

枣庄市旅行社协会成立

晚报讯 (记者 孙庆年 杨舒) 3月31日,枣庄市旅行社协会成立暨第一次会员大会隆重举行。会上,通过了协会章程,产生了协会领导机构,标志着我市旅行社发展进入了一个新的阶段。

近年来,枣庄旅游实现了高效快速发展,枣庄由旅游输出地转变为旅游集散地和目的地,改变了我省“东热西冷”的旅游发展格局,“运河在这里重现”成为山东旅游六大名片之一。枣庄旅游已成为鲁南苏北区域

旅游发展的龙头,成为我市转方式、调结构、加快城市转型的重要推动力。

旅行社是旅游产业的龙头,它是联接“食、住、行、游、购、娱”这六大旅游要素的桥梁和纽带,是一个地区旅游产业的形象和品牌。旅行社掌握信息,掌握市场,掌握订单。它可以带来景区、餐饮、购物、娱乐和交通的繁荣,地位非常重要。

我市成立枣庄市旅行社协会,就是要解决旅行社发展中的力量分散

的“短板”,利用协会的力量,整合全市旅行社资源,形成发展合力,实现各个旅行社抱团发展、共同发展,增强我市旅行社的市场竞争力。同时,旅行社协会作为各会员旅行社的“娘家人”组织,也会在维护和增进全体会员的共同利益、提供业务交流平台、营造公平经营环境等方面发挥积极有效的作用。

枣庄旅行社协会的正式成立,是我市旅游业进一步发展壮大的“新起点”。枣庄旅行社协会将本着

服务会员、服务行业的宗旨,积极从旅行社行业的角度研究创新文化与旅游产业融合发展的路径,研究新挑战、新要求,总结新思路、新方法,当好全市旅行社企业的“贴心人”和“娘家人”;同时,引导旅行社行业走内涵式发展道路,持续开展文明旅游和品质旅游活动,提升广大旅游从业人员的文化素养,引导行业自律,深化旅游文化交流与合作,提升旅游产品的文化内涵,为旅行社的繁荣发展保驾护航。

本报讯 3月29日,伴随着万余只风铃的铿锵和鸣,抱犊崮风景区首届春之声风铃节暨汉服文化节隆重开幕。近万名游客在如天籁般的风铃声中,沐浴煦春风,享天然氧吧,登上天下第一崮,享受一览众山的春游快乐。

抱犊崮风景区春之声风铃节,是抱犊崮风景区近年来全力打造的特色节会之一,目的是在抓好景区建设和接待管理的同时,不断挖掘景区文化内涵,给景区注入全新旅游文化元素,让游客愿意来,留得住,游得嗨。为办好首届风铃节,景区提早策划,精心实施,从专业公司订制了一万余只各具特色的艺术风铃,在景区山门和崮顶,还专门设计布置了大型主题风铃展区。优美的风铃和鸣伴着游客开心的笑声,抱犊崮景区也迎来了今年旅游黄金季的到来。(记者 赵睿)

抱犊崮风景区举办春之声风铃节

休闲时光

黑茶之源 遍流九州



黑茶,为中国六大茶类中的一种。安化黑茶是采用安化境内山区大叶群体品种鲜叶为原料,经过杀青、揉捻、渥堆(发酵)、烘焙干燥等独特工艺加工初制成黑毛茶,因其色泽乌黑,故称为“黑茶”。以初制黑毛茶为原料经精制加工(包括人工发酵和自然陈化)而形成的具有独特风味的黑茶系列产品。其中以白沙溪黑茶最为优异。

安化黑茶是国家地理标志保护产品,其系列产品有“三砖三尖一花卷”,即:黑砖茶、茯砖茶、花砖茶,天尖茶、贡尖茶、生尖茶和花卷茶(俗称安化千两茶)等。

安化黑茶有沉积数百年成熟的传统独特工艺。用不同等级的安化黑毛茶原料(初制品),再用不同的工艺精制出各类“安化黑茶”产品。

品饮安化黑茶程序:取茶(按人定量)、沸水洗茶、注水浸泡1秒出汤、醒茶1分钟后沸水浸泡15秒、出汤分茶汤品饮。

泡茶用水必须为沸水,泡茶壶、杯应保持高温,黑茶冲泡时应沿器具壁缓慢注水,

做到泡茶,而不是冲茶;茶块任其自然泡散,不要拿坚硬物撮散茶团。老茶、茯茶,或者茶叶碎片较多的茶叶,可用盖碗或飘逸杯冲泡,黑茶茶性表现有多重性,黑茶热饮,茶性为暖温之性;冷饮,则有寒凉之意。夏季,泡一壶黑茶冷却制冷茶,其清凉甜醇之感,令人十分舒畅,冬季泡壶黑茶热饮,其温和醇厚的品质,可驱散寒意。

(文/图 大自然茶社)



清明踏春游太阳部落 全家一起更欢乐

一年一度清明即将到来,正是全家总动员,外出游玩的最好时节,赏花、踏青,如果觉得这样的步调太慢,那完全可以换个玩法儿,寻找快乐,触摸春天,到泰安太阳部落“野”一把。

在太阳部落,仿佛置身于一处“千年史前”的侏罗纪公园:纷繁多彩的实景表演节目将为全家带来无限的欢乐,带着自己的孩子,一起体验太阳部落独特的民俗家课堂,手工折纸、泥塑面人、串珠首饰等等,在丰富多彩的亲子活动中,感受家庭的温暖,体味家庭生活的快乐;也可以与孩子一同玩转亲子项目,开着水上战船,一起激战鳄鱼岛;也可以和家人在太阳部落精心打造的4D、5D高科技影院中见证女娲补天的神奇,一起钻进原始丛林体验颠簸的旅程;抑或是与家人一起到欢乐彩绘世界在脸上画个图腾,都是不错的选择!

一家人凑齐了,孩子跟着爸爸妈妈一起欢乐休闲,寻找历史,探秘科学。在太阳部落,有着一大批现代游乐项目、美食品尝、文化探访、科技观赏等旅游产品,孩子在这里跟着课本体会史前文化和历史,更形象地加深对女娲造人、女娲补天、后羿射日、夸父追日、共工撞不周山、炎帝战蚩尤等传统国学典故的理解。

总之,太阳部落足够大,又有足够多、足够好玩的项目,能满足家庭中的每一员,或者结伴甚至单独前来的每一位游客释放内心激情的需求。而且随着游乐项目的建设完成与升级完毕,2015太阳部落一定会更有激情、更加狂野,成为更多都市野蛮人狂欢的乐园。



《枣庄晚报》旅游周刊

征稿启事

为更好服务读者和商家,丰富《枣庄晚报》旅游周刊内容,更全面呈现旅游产业吃住行游购娱的基本元素。《枣庄晚报》旅游周刊在原来旅游线路信息、景点推广、餐饮酒店、美食广场等栏目的基础上,推出立足旅游六大元素的全内容栏目《休闲时光》,您在消费中发现的美食美味,您在旅途中亲历亲闻的美景美事,您在休闲中享受的快乐时光,您在经营中的突发灵感,一景一图,一念一思,都将成为我们栏目的最佳素材。

轻摇微信端,巧手成美文,文不逾千最好,图为原创方用,欢迎您不吝大才,惠赐佳作。也欢迎旅游餐饮、休闲娱乐商家合办栏目,共贏精彩。

发稿邮箱:sqn632@163.com;
热线:0632—3313888;
QQ:594991597;
微信:sqn0632

清明踏青

泰安太阳部落

中国首家体验史前文明的特大型文化主题公园

• 通票一日游 原价230元/人
现特惠价150元/人
• 清明假期天天乐园 (4.5.6号)